


47%
43%

10%
大変満足している

満足している

普通

やや期待を下回る

期待を下回る

Ｑ１：総合的に今回の商談会のご評価は？

88%

12% 有益であった

どちらでもない

有益ではなかっ

た

Ｑ２：今回の商談会の有益性はありましたか？

11%

73%

16% 長かった

適当

短かった

Ｑ３：商談時間はいかかでしたか？



91%

9% 満足

どちらとも言えない

不満

85%

15%
満足

どちらとも言えない

不満

Ｑ４：会場の設備はいかがでしたか？

Ｑ５：スタッフの対応はいかがでしたでしょうか？
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Ｑ６：商談会の件数 （回答数12社）
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Ｑ７：見込みのあった商談件数 （回答数12社）

52%39%

9%

ぜひ参加したい

参加したい

どちらともいえない

参加したくない

Ｑ８：次回も商談会に参加したいですか？

無
回
答


